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Vous répondrez aux questions directement sur le sujet.
 PARC ASTERIX
Vous avez été embauché au sein du parc Astérix en tant que logisticien. Avec le lancement d’un nouveau restaurant au sein du parc, votre responsable vous demande d’étudier les caractéristiques d’un nouveau palettier qui servira à stocker les sauces pommes frites – Ketchup et mayonnaise. 
Ces petites sauces individuelles seront toutes stockées dans des colis totalement identiques de dimensions 40 cm x 30 cm x 25 cm. 
Chaque colis pèse 8 kg et sont conditionnés sur des palettes Europe de dimension 1200 mm x 800 mm x 150 mm. Chaque palette vide pèse 26 KG.
Les palettes seront stockées en longitudinale et il y’aura 3 palettes par alvéole.
Il y’a 8 colis par lit. Et il y’aura 6 lits par palette. 
Les marges de manutention horizontales et verticales seront de 10 cm. Il conviendra de respecter une marge horizontale par palette. Les montants d’échelles sont de 15 cm.
Les échelles retenues seront perforées au pas de 80 mm.
Les hauteurs de lisses choisies sont de 12 cm. 
Les palettiers seront montés dans un entrepôt situé à l’arrière du parc. La longueur disponible est de 20 mètres et la hauteur sous ferme est de 14 mètres.
[image: Résultat de recherche d'images pour "ASTERIX"]


















































[image: Résultat de recherche d'images pour "ASTERIX"]












			


















Etape 1 : Les caractéristiques d’une palette.
Poids d’une palette chargée : ………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
Hauteur d’une palette chargée :
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..
Etape 2 : caractéristiques des lisses.
Longueur de la lisse : …………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..
Poids à supporter par les lisses.
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
Etape 3 : hauteur des différents niveaux.
Hauteur niveau 1 : 
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
Réajustement niveau 1 :
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
Hauteur niveaux supérieurs :
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..
Réajustement niveau supérieurs :
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
Etape 4 : Le nombre de niveaux
Nombre de niveaux = ………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….
Etape 5 : Les caractéristiques des échelles.
Hauteur échelles d’extrémités :
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………… .
Hauteur échelles intermédiaires :
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….
Profondeur des échelles : (on conservera une marge de sécurité de manutention devant la palette et derrière la palette de 10 cm)
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
Poids à supporter par les échelles :
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..
Etape 6 : le nombre de travées.
Nombre de travées = ……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………..
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